

МОСГОРСПРАВИЛА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

Рабочий край

Иваново

Газета №

Зимний сезон в музыкальной комедии

Коллектив Ивановского театра музыкальной комедии вернулся с гастролей из Ташкента. За два с половиной месяца им было поставлено 80 спектаклей, на которых присутствовало около 90 тысяч зрителей. В Ташкенте театр показал музыкальные комедии «Овадба в Малленгевке», «Сорочинская ярмарка», «Цыганская любовь» и другие.

Зимний сезон театр открывает 22 октября новой музыкальной комедией композитора Стрельникова — «Настоящая любовь». В наступающем сезоне театр намечает поставить 8 премьер, среди которых «Лоп и поручик», «Девушка из кофейни» — музыка Василенко, «Краснофлотцы» — Ушакова, «Золотая долина» — Дунаевского и другие.

В актерский состав театра приглашены Лобачевская (лирическое сопрано) из Куйбышева и из Ташкента два молодых артиста: Ступницкий (баритон) и Ашакин (тенор).

Сейчас в здании театра проводится капитальный ремонт.

Адрес редакции: Пушкинск.
ленности и транспорта — 2-60-84,
сектор информации — 2-90-46, сек